

* Акция «Красная лента»

В рамках Республиканской акции "Красная лента", целью которого стало формирование у подрастающего поколения потребности в здоровом образе жизни, нравственности, морально устойчивой позиции в обществе,

5 декабря прошли классные часы в старших классах с участием активистов отряда СМС-дети.

Были показаны короткие видеоролики о ВИЧ-инфекции, мерах предосторожности и путях передачи.

Также в конце лекций дети прошли небольшой опрос по итогам данной темы.

Представители отряда СМС-дети организовали участие во Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД» - опрос с получением сертификатов.

Активисты отряда провели в фoyе школы беседы и опрос на знание основ безопасного с точки зрения заражения ВИЧ-инфекцией поведения. По итогам акций дети объяснили, что нужно быть человечными и гуманными по отношению к людям заряженным ВИЧ-инфекцией. И в знак согласия и принятия в конце акции участникам были вручены красные ленты – международный символ солидарности с ВИЧ-инфицированными людьми.

